Oo0pa3zen KOHTPOJIBLHOI PadOTHI M0 MATEMATUHKE
3a mepBoe noayroaue 1is 2kjaaccoB Y MK «lllkosa Poccum»

1. Pemn 3amauy:
B €nounoii rupnsinie 7 KpacHbBIX JIaMIIOUEK, CHHHUX Ha 6 OOJbIIIe, YeM KPaCHbIX, a

KEIITBIX — CTOJIBKO, CKOJIbBKO KpaCHbIX U CHHHUX BMCCTC. CKOJIBKO B TUPJIAHAC

KEJITHIX JIAMIIOYEK?

2. Pemm npumepsl:
75+20= 90-3= 45-5+7= 87- (23-7)=
80+11= 60 - 20 = 83 — (40 + 30) = 45-25+80=

3. BcTaBb B «OKOUIKWY» YKCTIA TaK, YTOOBI 3aITUCH OBLIIM BEPHBIMU

6amM3cm=1[]cmMm 50 mm =[] cm
4. Haiiti mepuMeTp MpsSMOYTOIBHIKA CO CTOPOHAMH 4 CM U 6 CM..

5. 3anumu MMPOMMYIICHHBIC YNCJIa U 3HAKU + WJIH — TakK, YTOOBI CTAJIN BCPHBIMH

paBEHCTBA.
9 *1=4 13 *[1=13 11 *[1=7



